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Ata da sessão ordinária do dia 16 de agosto de 2017. 
 
 
 

  Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a Presidência do 
Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da Sessão. Solicitando a servidora Elane Marques 
para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente deu prosseguimento, colocando em discussão e 
votação a Ata da Sessão anterior, quanto esta foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi realizada a leitura do Expediente, que constou do seguinte: 
Requerimento nº 10/2017 de autoria do Vereador Marcos Pereira Jorge, onde 

solicita que seja colocada em prática a Lei nº 10.741/2003 no art3º (Estatuto dos 
Idosos) em algumas repartições, e possa garantir a prioridade dos idosos; 
Requerimento nº 01/2017 de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves, que solicita 
a reposição das lâmpadas queimadas nas localidades rurais; Requerimento nº 
02/2017 de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves, que solicita a sinalização 
horizontal e vertical das vias publicas da cidade; Projeto de Indicação nº 05/2017 
de autoria do Vereador Rômulo Gonçalves, que dispõe sobre a Concessão ao 
Servidor Publico Municipal de São Benedito de não comparecer ao trabalho no dia 
do seu aniversário e dá outras providências,  O Vereador Haroldo Junior fez um 
requerimento verbal, solicitando informações a respeito da implantação dos canais 
abertos de televisão digital. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou os 
requerimentos adentrados Nesta Casa em votação, quando estes foram aprovados 
por unanimidade. Colocou a seguir em discussão e votação o Projeto de Resolução 
nº 01/2017, quando o Vereador Jose Hudson o questionou se o projeto já esteva 
com a alternância das falas. O Senhor Presidente falou que como combinado, 
colocaria a votação e posteriormente fariam a referida alteração, assim sendo, foi 
aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação o Projeto de Lei nº 25/2017, quando este foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida, o Senhor 
Presidente abriu a tribuna aos oradores. O primeiro a fazer o uso da palavra foi o 
Vereador Amarildo Gomes, onde fez um apelo solicitando o brocamento dos matos 
na ladeira da Lapa. Esclareceu sobre a denúncia a respeito do atraso do pagamento 
dos trabalhadores da Escola citada na sessão anterior, que informou-se e segundo 
o mestre d obra, o atraso se dava entre dez a doze dias. Pela ordem, a Vereadora 
Lucielma Medeiros parabenizou a reforma da Câmara, destacando ser uma das 
mais modernas do interior do Ceará e que isso fazia parte de uma gestão. 
Parabenizou ainda, a toda a administração pelo evento realizado nas férias. 
Concluiu agradecendo por mais uma oportunidade, pedindo que neste semestre 
seja ainda mais produtivo para todos. Pela ordem, o  
   
   
 
Vereador Hudson Junior inicialmente fez um requerimento verbal com uma nota 
de pesar à família com falecimento da Professora Ninon Rose, bem como a família 
do senhor José Soares, pessoas importantes na nossa sociedade. Ressaltou Sobre a 
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Audiência Pública relativa a questão dos limites da divisa do nosso município, 
associando os problemas existentes na região do Piraguara, do São Vicente e no 
Sítio Carnaúba, com a preocupação que se perdermos estas comunidades, 
consequentemente perderemos recursos para o nosso município. Em a parte, o 
Vereador Reges, destacou alguns problemas existentes quanto as divisas, onde 
expôs que foi argumentado em reunião e  que levará ao Prefeito para que ele 
acompanhe com mais rigor e assim não percamos nenhuma parte do nosso 
território. Vereador Hudson Junior pediu que seja averiguado ou criassem uma 
comissão, desse modo São Benedito não perca mais habitantes. Ressaltou sobre o 
Projeto da Reforma do Hospital, com tudo pediu a que haja cautela, pois devido a 
atrasos poderemos passar mais de um ano, podendo prorrogar aí assim seja 
estudado um meio, uma logística para que a população não seja prejudicada com 
fechamento do hospital. Concluiu reforçando a Campanha de Combate ao Mosquito 
da Dengue e pediu a vinda do fumacê, sendo importante ao município quando se 
ver crescendo cada vez mais casos decorrentes desse mosquito. Antes do seguinte 
orador, o Senhor Presidente reforçou convite para Audiência Pública para 
elaboração do Plano Plurianual 2018 / 2021 nas respectivas localidades. Na 
sequência o Vereador Marcos Jorge Iniciou solicitando que ponha em prática a 
reforma do calçadão. Agradeceu as luminárias na localidade de Vila Verde, assim 
reclamou que no sitio Miranda encontram-se com varias lâmpadas queimadas. 
Reclamou a falta de revitalização da estrada da Região dos Santos, assim como 
cobrou a reforma dos banheiros no sitio São Miguel e da Escola Carnaubal dos 
Medeiros. Solicitou a podagem de uma arvore que estaria dificultando a visão dos 
motoristas quanto ao sinal de trânsito próximo a o Ginásio Poliesportivo. Pediu 
que o Prefeito pudesse enviar um Projeto a esta Casa com o aumento de salario aos 
vigias, zeladores, merendeiras e entre outros funcionários, não só da Educação, 
bem como os da Saúde. Falou sobre as lixeiras, onde o Vereador Hudson destacou 
através do Portal da Transparência que há uma licitação que versa a compra de 
contenes e outros tipos de lixeiras, em vista disso, falou que irá confiscar o 
contrato que presta  este serviço, para saber se é obrigação da empresa ou do 
município. O Vereador Marcos retomou a palavra desejando uma boa noite a todos. 
Pela ordem o Secretário da Mesa, Vereador Haroldo Júnior iniciou relatando a 
vinda recentemente de mais dois médicos que irão atender no distrito do Barreiro 
e na localidade do Chora, a convocação de dois dentistas do concurso e ainda dois 
técnicos de saúde bucal, melhorando assim o atendimento odontológico a 
população. Ressaltou que foram  contemplados por mais uma equipe do NASF-1 e 
ainda sete equipes de saúde bucal. Destacou que foi finalizado o projeto dos pontos 
digitais dos serviços de saúde, assegurando o cumprimento da carga horária. Em a 
parte o Vereador Hudson expôs que recebeu uma reclamação que no Posto de 
Saúde o médico atende 15(quinze) senhas e com isso, logo após iria embora. No 
entanto, parabenizaria a administração caso seja implantado, pois poderá suprir 
este problema, podendo atender mais pessoas no horário regimental do médico. O 
Vereador Haroldo Junior esclareceu que existe uma meta do Ministério da Saúde 
que determina a quantidade de atendimento para justamente para qualificar esse 
atendimento, mas com ponto digital quem determinará o comprimento do horário 
será o próprio servidor. Esclareceu ainda alguns pontos relativos a reforma do 
hospital e assim finalizou suas palavras. Pela ordem o Vice-Presidente da Mesa,  
Rômulo Gurgel que iniciou falando sobre o cumprimento da lei do Estatuto dos 
Idosos como citado em requerimento, onde ressaltou ter visitado algumas 
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repartições públicas, observando a falta da placa indicando a prioridade dos 
idosos. Contudo, pediu que a administração que possa confeccionar e respeitar o 
estatuto. Comentou sobre o projeto de indicação que apresentou. Falou sobre as 
sinalizações do nosso município através do Contran, alegou o  estacionamento do 
transporte alternativo no centro da cidade, segundo o mesmo tumultuando a 
passagem dos pedestres, assim como o transporte particular. Em a parte o 
Vereador Hudson questionou que o problema aumentou com a implantação da 
zona azul, quando as pessoas em vez de pagar, migraram para as vias transversais. 
No entanto, sabendo-se que o dinheiro da arrecadação é justamente para 
estabelecer a sinalização com o advento da zona azul. O Vereador Rômulo 
justificou sua ausência na última Audiência Pública ocorrida na Câmara, e 
comentou sobre os limites dos territórios. Na sequência o Senhor Presidente 
ressaltou o Projeto de Leitura de autoria do Professor Domingos Maracanã, onde 
está realizando este Projeto voluntariamente aos sábados, titulando “Livraria dos 
Teles” reforçou as pessoas que desejarem doar livros estará valorizando e 
incentivando a leitura. Concluiu convidando a todos para o Seminário Regional de 
Contabilidade no dia dezessete de agosto no Plenário da Câmara Municipal. Não 
havendo mais orador inscrito, o Senhor Presidente pediu a todos que ficam de pé, 
convocou os Edis desta Casa para a Sessão no dia seis de setembro em horário 
regimental em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão. 
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em dezesseis de agosto de dois mil 
e dezessete. 
 
 
 
 


